ÖN DÜZEN TEKNOLOJİSİ

1. Lastiklerin aşırı şişirilmesi sonucunda aşağıdakilerden hangisi oluşmaz?

A) Daha fazla yakıt tüketimine neden olur.
B) Frenleme performansını azaltır.

C) Lastik sırtının orta kısmı daha çabuk aşınır.

D) Sürüş konforu azalır.
2. Taşıtın ön tekerleklerine bakıldığında düşey eksene göre, tekerleğin üst kısmının araç merkezine ya da dışarı doğru eğimine ne denir? 
A) Kamber açısı    B) Kaster açısı   C) Toe-in   D) Toe –out
3. Aşağıdakilerden hangisi balansız tekerleğin araç üzerine etkilerinden biri

değildir?

A) Taşıtta sürüşü kolaylaştırır.


B) Sarsıntılara neden olur.

C) Tekerlek yatakları kısa sürede aşındırır.

D) Ön ve arka tekerlek açılarını değiştirir.

4. Aşağıdakilerden hangisi lastiklerin görevlerinden değildir?

A) Otomobilin yükünü ve ağırlığını taşımak

B) Sürtünmeleri azaltmak
C) Titreşimleri yok etmek



D) Direksiyon ile verilen yönü izlemek

5. Aşağıdakilerden hangisi balanssız tekerleğin araç üzerindeki etkilerinden

değildir?

A) Taşıtta sürüş zorluğu yaratır.


B) Lastikleri hızlı ve düzensiz aşındırır

C) Yakıt tüketimini artırır.



D) Taşıtta titreşimlere neden olur.
6-9.. sorular lastik üzerinde bulunan 185/60 R14 82V ifadesi ile ilgilidir. 

6. ‘R’ ifadesinin anlamı aşağıdakilerden hangisidir?

A) Diyagnol lastik    B) Radyal lastik 
C) Tubless lastik      D) Yük indeksi
7. ’14’ ifadesini anlamı aşağıdakilerden hangisidir?

A)Yük indeksi               B) Hız sembolü  
C) Jant çapı                   D) Radyal lastik
8. ’82’ ifadesinin anlamı aşağıdakilerden hangisidir.

A)Yük indeksi              B) Hız sembolü  
C) Jant çapı                   D) Radyal lastik

9. ’V’ ifadesinin anlamı aşağıdakilerden hangisidir.

A)Yük indeksi            B) Hız sembolü  
C) Jant çapı                 D) Radyal lastik

10.  Lastik üzerinde üretim tarihi olarak ‘1112’ yazıyorsa bu lastik hangi yıl üretilmiştir?

A)2010     
B) 2011
   C) 2012  
  D) 2013

11. Yetersiz şişirme aşağıdaki problemlerden hangisine sebep olmaz?

A) Yüksek hızlarda, lastiklerin sürekli dalgalanmasına neden olur.

B) Daha fazla yakıt tüketimine neden olur.

C) Sırt omuzları daha çabuk aşınır.

D) Direksiyon daha rahat döndürülür.
12.Ön tekerleklerin, süspansiyon ve direksiyon parçalarının birbirleriyle ve yolla olan açısal ilişkilerine ne denir? 
A) Balans   B) Toe out   C) Ön düzen geometris  D) Kamber
13.Tekerleğin üst kısmının dışa doğru belirli bir açı ile eğim yapmasına ne denir? 
A) Pozitif kamber   
B) Kaster   
C) Toe in  
 D) Toe out
14.İki parçalı jant özellikle hangi araçlarda kullanılır?
 A) Kamyon  
B) Tren 

 C) Otomobil  
 D)Bisiklet
15. İyi bir ön düzen geometrisi taşıtta neye sebep olmaz? 
A) Daha iyi yol tutuşu   B) Yakıt sarfiyatında artış   C) Direksiyon kolaylığı   D) Emniyetli manevra kabiliyeti
16. Aşağıdakilerden hangisi balans türlerinden biridir? 
A) Elektronik 
B) Dinamik 
C) Optik 
D) Mekanik
17. Taşıtların sağa veya sola dönüşleri sırasında iç tekerleğin dış tekerleğe göre daha büyük açı ile dönmesi hangi açı terimiyle tanımlanmaktadır?
 A) Kamber açısı    B) Tekerlek açıklığı    C) Dönüş açısı       D) Tekerlek kapanıklığı 

18. King-pim açısı ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? 
A) Kambere olan ihtiyacı artırır. 
B) Yol darbelerinin etkilerini azaltır. 
C) Direksiyon kolaylığı sağlar. 
D) Dönüşlerde tekerleklerin düz konuma gelmesini sağlar. 

19. I. King-pim ve kaster açısı direksiyon geri toplama momentinin oluşmasını sağlar.
 II. Taşıt, kamber açısının küçük olduğu tarafa çekme yapar. III. Gereğinden daha büyük açıda verilen kaster direksiyonu zorlaştırır. 
Yukarıda verilenlerden hangi veya hangileri ön düzen açıları ile ilgili olarak doğrudur?
 A) Yalnız I             B) I-II           C) I-III          D) II-III 

20. Ön düzen ölçme işlemlerine başlamadan önce, aşağıda sıralanan ilgili kontrollerden hangisi yapılmaz?
 A) Lastik hava basınçları kontrolü  B) Lastiğin reklam etiketi   C) Lastik boyutları   D) Lastik aşınmaları 

21. Aşağıdakilerden hangisi ön düzen açılarından birisi değildir? 

A) Kamber açısı        B) Kaster açısı    C) Toe açısı               D) Zenit açısı
22. Ürünleri belli bir düzen içinde sıralamak, yerini belirtmek ve aranılan teknik özelliklerin kolayca bulunmasını sağlamak amacıyla bir sistem dahilinde hazırlanan kart topluluğuna ne denir?

A)Arşivleme    
 B) Form  
C) Katalog   
D) Karteks

23.Veritabanında aşağıdakilerden hangisi girilen verilerin nasıl görüneceğini ve bunların hangi biçimde depolandığını denetlemeyi sağlar?
A)Veri türü    
 B) Birincil anahtar  
 C) Biçim   
D) Giriş maskesi
24.Aşağıdakilerden hangisi arşivleme formu üzerinde yer almaz?

A) Seri no             B) Adedi    
C) Sayısı                   D) İşlem yılı
25.Aşağıdakilerden hangisi matbu ile arşivlemede karşılaşılan zorluklardandır?
A) Maliyet     
B) Saklama alanı  
 C) Bilgiye erişimdeki zorluklar 
 D) Hepsi

26. Aşağıdakilerden hangisi arşiv dokümanlarını dijital ortama dönüştürme modellerinden değildir?
A)Bilgi yönetim  sistemleri     B) Emniyet sistemleri   C) Form işleme sistemleri  D) Faks yönetim sistemleri

27. Aşağıdakilerden hangisi arşiv belegelerinin bilgisayar ortamına aktarılma nedenlerinden değildir?
A) Dökümanların çoğaltılamaz oluşu 

B) Ekonomik kullanımı    

C) Yıpranmayı en aza indirmesi                   

D) Belgenin birden çok kişinin hizmetine sunulması
28. Birincil anahtarın görevi aşağıdakilerden hangisidir?

A) Her kaydı benzersiz olarak tanımlamakta kullanılır
B) Otomatik sayı girilmesini sağlar

C) Açıklama ekler

D) Tablodaki verileri düzenler
29.Aşağıdakilerden hangisi takip formunun kullanım amaçlarındandır?
A) İşlemlerin düzenli bir şekilde yürütülmesi
B) Malzemelerin kaybolmasını önlemek
C) Kayıtların tutulmasını sağlamak

D) Hepsi
30.Aşağıdaki başlıklardan hangisi form içerisinde yer almaz?

A) Gizlilik derecesi 
B) Bölümün adı
C) İşlem tarihi 
D) Açıklama
